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Provincie Oost-Vlaanderen                                        Arrondissement Sint-Niklaas

Gemeente Sint-Gillis-Waas

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad

Zitting van 14 december 2023

Aanwezig:

Verontschuldigd

Maaike De Rudder, burgemeester;
Herwin De Kind, Pascal Buytaert, Matthias Van Zele, Erik Rombaut, 
Chantal Vergauwen, schepenen;
Katja Daman, Marita Meul, Chris Lippens, Romain Meersschaert, 
Denis D'hanis, Guido De Lille, Greta Poppe, Koen Daniëls, 
Marlene Moorthamers, Dirk Van Raemdonck, Greet Van Moer, 
Walter Scheerders, Iris Ruys, Marleen Van Hove, Hans Burm, 
Leo De Clerck, Linda Dhondt, raadsleden;
Marc Van Britsom, voorzitter van de gemeenteraad;
Vicky Van Daele, algemeen directeur

Nico De Wert, raadslid

FINANCIËN - FINANCIËN - RETRIBUTIE VOOR TOERISTISCHE GIDSBEURTEN

Inleiding Maaike De Rudder

Situatieschets  De gemeenteraad besloot in zitting van 25 november 2021 een retributie te 
heffen voor toeristische gidsbeurten

 In het najaar van 2012 organiseerde het gemeentebestuur in samenwerking 
met het CVN en in het kader van het project KLINGSPOOR een opleiding 
voor toeristische gidsen, met een klemtoon op de thema’s die eigen zijn aan 
Sint-Gillis-Waas. Sindsdien zijn er toeristische gidsen actief in de gemeente.

 De dienst Toerisme wil gidsbeurten in Sint-Gillis-Waas actief promoten, 
zowel bij lokale verenigingen als bij potentiële bezoekers van onze 
gemeente.

Verantwoor-
ding

Volgende motieven zijn aanleiding tot dit besluit:
 de financiële toestand van de gemeente;
 het is wenselijk de retributie te behouden - na afloop van de gidsbeurt wordt 

de desbetreffende gids door de gemeente vergoed;
 een kwalitatieve gidsenwerking organiseren;
 MJP Actie SD05/BVT010/A5.

Verwijzings-
documenten

Volgende motieven zijn aanleiding tot dit besluit :
 gemeenteraadsbeslissing 25 november 2021 retributie voor toeristische 

gidsbeurten.
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Wetten 
Reglementen

Dit besluit verwijst naar volgende documenten :
 het Decreet Lokaal Bestuur.

Besluit Artikel 1
De beslissing van de gemeenteraad d.d. 25 november 2021 betreffende de 
retributie voor het organiseren van toeristische gidsbeurten opheffen vanaf 1 
januari 2024.

Artikel 2
Vanaf 1 januari 2024 wordt een retributie geheven voor het organiseren van 
toeristische gidsbeurten zoals hierna bepaald.

Artikel 3
De retributie voor een toeristische gidsbeurt voor groepen van maximum 20 
personen wordt als volgt vastgesteld:

- per gidsbeurt van 2 uur : 60,00 EUR forfaitair
- 30,00 EUR per bijkomend uur

Artikel 4
De aanvraag wordt ingediend bij de dienst Toerisme van de gemeente.

Artikel 5
De retributie is verschuldigd door de persoon die de aanvraag voor een 
toeristische gidsbeurt doet.

Artikel 6
De retributie wordt betaald na ontvangst van een factuur van de gemeente.

Artikel 7
In geval van betwisting is de burgerlijke rechtbank bevoegd. Met het oog op 
de invordering van onbetwiste en opeisbare niet-fiscale schuldvorderingen 
kan de financieel directeur een dwangbevel uitvaardigen, geviseerd en 
uitvoerbaar verklaard door het college van burgemeester en schepenen. Een 
dergelijk dwangbevel wordt betekend bij gerechtsdeurwaardersexploot.
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Artikel 8
Dit besluit is onderworpen aan het algemeen bestuurlijk toezicht zoals 
bepaald in het Decreet Lokaal Bestuur (Deel 2, Titel 7).

Stemresultaat: Bij algemeenheid van stemmen

Namens de Raad:

(get.) Vicky Van Daele (get.) Marc Van Britsom
algemeen directeur voorzitter van de gemeenteraad

Voor eensluidend uittreksel:

Vicky Van Daele Marc Van Britsom
algemeen directeur voorzitter van de gemeenteraad


